



Protokoll för styrelsemöte 2023-11-14

Tid: Tisdag 2023-11-14, kl. 19:00 - 21:00.

Plats: Styrelserummet

Deltagare:	Namn		Närv	Frånv
	Peter Karlsson	Ordförande	X	
	Johan Siggelkow	Kassör	X	
	Jennifer Engström	Sekreterare	X	
	Felix Lensing	Ledamot	X	Anslöt vid §108
	Andreas Nitschke	Ledamot	X	
	Åsa Roslund	Ledamot	X	
	Marie Schwartz	Ledamot	X	
	Martin Kvist	Suppleant		X
	Claes Forsström	Suppleant	X	Anslöt vid §108

§ 105 **Mötet öppnas / Dagordning**

Mötet öppnades och dagordningen godkändes.

§ 106 **Föregående protokoll**

Protokollet från föregående styrelsemöte Nr 8, 2023-10-10 gicks igenom.

§ 107 **Medlemsförändringar**

Vi hälsar nya medlemmar välkomna:

- Iris Smailagic och Jonathan Helldén, Rattgatan 147
- Jian Tang och Min Dai, Rattgatan 81

§ 108 **Ekonomi**

Styrelsen beslutar att köpa in Visma eEkonomi som ekonomisystem för föreningen.

Vi har genomgång av följande punkter vilka kommer presenteras på stämman i januari:

- bokslut för 22/23
- förslag på budget för 23/34
- förslag på finansiering av garagerenovering på Tegelbruksvägen

§ 109 **Ansvarsområden ledamot Andreas Nitschke**

Delar av styrelsen hade byggmöte den 10/11 med inblandade företag för att planera inför kommande garagerenovering. Byggstart är planerad till 1 april 2024. Vi avvaktar att vi får ett lånelöfte från banken innan kontrakt skrivs. Därefter kommer information att skickas ut till medlemmarna.

Föreningen söker fortfarande efter en ny maskinskötare till området. Kontakta styrelsen vid intresse.

12 gatlampor behöver bytas ut vid Tegelbruksvägen, styrelsen beslutar att avvakta med detta och göra detta i samband med renoveringen av garagen.

§ 110 **Ansvarsområden ledamot Åsa Roslund**

Nästa vattenavläsning av huvudmätaren genomförs den 31/12.

Alla barnlås på brunnarna är nu låsta efter städdagen.



§ 111 Ansvarsområden ledamot Marie Schwartz

Städdagen den 21/10 var lyckad med bra uppslutning trots vädret. Vi tycker det är roligt att så många engagerar sig på våra städdagar!

§ 112 Ansvarsområden ledamot Felix Lensing

Den årliga besiktningen av lekplatserna är genomförd och MAKE kommer ha en genomgång av protokollet tillsammans med Felix.

§ 113 Administration

Delar av styrelsen har haft möte med Lidköpings Elkrafttjänst den 20/10 angående förstärkning av elnätet i området (uppdrag från Vattenfall). Där fick vi en genomgång av kabeldragning och information om vilka skåp som ska bytas ut. Mer information om detta kommer till medlemmarna när det är aktuellt.

Valberedningen har fått underlag på vilka poster som ska fyllas till nästa års styrelse. 90% av medlemmarna i föreningen är nu anslutna till Sappas bredband.

§ 114 Övriga frågor

Många parkerar fortfarande på otillåtna platser i vårt område. Styrelsen kommer att sätta lappar på felparkerade bilar då området ska vara bilfritt. Sker det ingen förbättring ser vi behov av att ta in ett vaktbolag för att få ordning på situationen.

§ 115 Nästa styrelsemöte

Tisdag den 5/12 kl. 19:00-21:00 i styrelserummet.

§ 116 Mötet avslutas

Vid protokollet

Justerat

Jennifer Engström
Sekreterare

Peter Karlsson
Ordförande

(Inga bilagor)